NOM et PRENOM :

INTERROGATION SURPRISE n°3 — 24/02/2016 — durée : 15 minutes — calculatrice interdite — ALGEBRE

Exercice 1 : 6 points (0,5+0,5+1,5+1+0,5+0,5+1,5)
On donne le polynéme : p(x) = 3x2 — 2x + 1

a. Quelestledegrédep(x)?

b. Quel est le terme constant ?

c. Calcule I'image de —3 par p(x)
On donne le polynéme : g(x) = x° — 3x + 7x11 — 4 + 2x?

d. Ordonne q(x)

e. Quelestledegré de q(x)?

f. Quel estle terme de degré 2 ?
Calcule a(x) = 3 — 2 p(x) et donne la forme développée, simplifiée et réduite de a(x).
Exercice 2 : 4 points (1+3)
Quelle est la valeur interdite de la fraction algébrique A = 42;;230 ? Justifie.
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Aprés avoir factorisé numérateur et dénominateur, simplifie la fraction algébrique B = %
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